

□ 中央媒体看安徽

聚焦公益保护 再创新的业绩

# 安徽省委书记李锦斌、省长李国英 分别就公益诉讼工作作出批示

据12月10日《检察日报》头版头条报道 近日,安徽省委书记、省人大常委会主任李锦斌,省委副书记、省长李国英,省委常委、政法委书记姚玉舟,省委常委、宣传部长虞爱华等省委领导先后在有关材料中作出批示,充分肯定该省推进检察公益诉讼工作所取得的成效,对新形势下做好检察公益诉讼工作提出明确要求和殷切期望。

今年11月26日,安徽省检察院党组就公益诉讼试点及全面推开以来全省检察公益诉讼开展情况进行了全面总结,并呈送了《关于全省检察公益诉讼工作情况的报告》。12月1日,李锦斌在该报告上作出批示指出,试点改革以来,全省检察机关按照中央决策部署,大力推进提起公益诉讼工作,有力度、有创新、有成效,应予肯定。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记“检察官作为公共利益的代表,肩负着重要责任”的重要指示精神,牢记职责使命、忠诚依法履职,聚焦保护公益、把准工作重点,着力在生态环境保护、维护食药安全、推进依法行政等方面展现新作为、再创新业绩,为加快建设现代化五大发展美好安徽作出更大贡献。

12月3日,李国英在批示中指出,建立检察机关提起公益诉讼制度,是完善权威高效监督体系的重要组成。同日,姚玉舟也作出批示强调,近年来,安徽省检察机关强化责任担当,聚焦群众最关心、最关注的公益问题,大力推进公益诉讼工作,成功打造了公益司法保护的“安徽样板”。他希望全省检察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,立足法律监督职能,总结经验、把握规律、完善机制,进一步加大办案力度,不断提升公益诉讼工作水平。12月5日,虞爱华在有关材料上作出批示,要求相关部门做好检察公益诉讼宣传报道工作。

综上,安徽省检察院党组专门召开党组会进行传达学习,并贯彻落实提出具体措施,要求全省检察机关提高政治站位,当好公共利益的代表。

## 安徽最强科技成果下周二将集体亮相

机器人舞蹈、无人驾驶汽车直播、沉浸式体验科幻场景……12月18日,安徽省庆祝改革开放40周年科技创新成果展就要开幕了。 □ 记者 祝亮

### 中国第一台空调、微机等将现身

据12月12日省政府新闻办召开的新闻发布会上介绍,此次成果展将于12月18日上午在合肥滨湖国际会展中心登陆大厅正式拉开帷幕。

中国第一台窗式空调、中国第一台微型电子计算机、世界第一台VCD……你知道吗?这些“第一”都来自安徽!在此次展览上,观众将有机会一睹这些安徽首创的“真身”。展览以实物为主、模型和全息投影为辅,展示具有重大影响的首创产品近90件。

墨子号、悟空号、高分五号卫星等“国之重器”,魂芯系列芯片、类脑智能芯片、空气成像、行走机器人等重大突破成果,白血病靶向药物、重组人胰岛素等11个国家1类新药也会一一展示。

### 8个大科学装置将携手亮相

伴随科技创新步伐的加快,一大批原始创新成果在安徽竞相涌现。我省8个大科学装置、10个安徽省实验室和10个省技术创新

中心携手亮相原始创新展区,重点展示安徽在前瞻性基础研究、引领性原创成果方面取得的重大进展。入选《自然》《科学》等国际顶级学术期刊杂志代表成果41篇,ITER高温超导体、燃气轮机高温合金叶片等也将在这—展区展示。

在知识创新展区,以中科大、合工大、安大为代表的20所高校和以合肥物质科学研究院为代表的13个国家科研院所组团参展。观众在这个区域可以看到中电科38所SKA天影站、能够辅助医生完成问诊的中科大“医佳”机器人、合工大的云电六代赛车、合肥物质院系列健康检测仪等明星科技成果。

产业创新展区主要展现安徽省“三新一创”建设成效,分战略性新兴产业、现代农业、现代建筑业、现代服务业四个子展区。在这里,观众可以看到江淮大众首款纯电动A0级SUV——思皓E20X,2013年被吉尼斯世界纪录收录为“世界最大液晶电视”的BOE(京东方)110英寸4K显示屏等成果。

据发布会透露,普通观众18日下午即可进场参观。

## 安徽万科荣获“2014-2017年度安徽省群众体育先进单位”称号



12月10日下午,合肥市体育局副局长陆志勇一行5人莅临安徽万科,向公司颁发了“2014-2017年度安徽省群众体育先进单位”证书,并指导“万科杯”2019年迎新年健身走、第59届元旦越野赛的相关工作。安徽万科副总经理、产城公司总经理郑伟陪同。

全省体育系统先进集体和先进工作者及群众体育先进单位和先进个人是安徽体育界最高层次的表彰活动,每四年评选一次。值得一提的是,安徽万科是全市14家获奖单位中唯一一家企业单位。

合肥市体育局副局长陆志勇肯定了万科在群众体育运动工作中做出的贡献。他表示,万科本身就是一家有运动基因的公司,在公司内部,万科一直倡导健康运动。从“爱的每壹步”公益跑到连续

5年的新年健身走暨元旦越野跑等系列赛事,安徽万科在做好自身企业的健康建设之外,也在努力去引领这座城市的健康运动氛围。

因安徽万科连续五年举办乐跑系列赛事,将“跑出健康、跑出快乐、跑出友谊”的乐跑精神传递给了每一个参与的乐跑者,并践行着“全民健身”的生活方式,当天下午,公司还获得合肥市体育局颁发的2018年合肥市社会力量举办全民健身活动激励经费。

健康运动是追求美好生活的基石,作为城乡建设与生活服务商,万科一直致力在全社会推广健康运动理念,打造阳光透明的企业文化。通过主办包括城市乐跑赛、社区乐跑赛、大学乐跑赛和新年马拉松等不同形式的健康乐跑活动,万科倡导各类企

业单位积极组织员工参加群众性体育赛事,营造健康和谐的工作氛围,并将员工健康纳入公司管理体系。

在合肥,安徽万科自2013年起,先后发起了“爱的每壹步——合肥慈善迷你马拉松”、合肥首届马拉松赛、合肥城市乐跑赛、社区乐跑赛、元旦越野赛等全系列运动赛事,为城市注入了健康活力,吸引越来越多的人参与全民健身活动。

此外,“万科杯”安徽省暨合肥市2019年迎新年健身走、第59届元旦越野赛将于2019年1月1日举行,安徽万科将对城市的祝福,汇聚在这个体现城市精神以及健康生活方式的活动中。万科将与市民一起以健康向上的生活方式迎接新年的到来。